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Q1 あなたの所属学部・研究科を選択ください

0

 最多回答人数は医療科学部181人、次に保健衛生学部147人であった。
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Q2 あなたの学年を選択してください

1

 学部1年から学年が上がるにつれて回答人数が漸減しているが、学部4年生の回答者が他
大に比べて多い。

 最多回答人数は学部1年130人、最小回答数は学部5年1人であった。
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Q3 あなたの性別を選択してください

2

 男女比は、男性3割:女性7割であった。

29%

67%

4%

性別

男性 女性 回答しない



© 3

Q4 あなたは、卒業直後、どのような働き方を希望しますか
一つだけ選択してください

3

 最多回答人数は、医療従事者として就職する303人(79%)であった。
 企業で働くとの回答人数の合計は、18人(5%)であった。
 起業して自分の会社・事業を経営するの回答人数は5人(1%)であった。
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Q5 あなたは、将来起業したいと思いますか

4

 直近で積極的に起業したい回答人数は10人(在学中に起業したい8人(2%)、卒業後に
本業として起業したい2人(1%)の合計)であった。

 時期を問わない場合、起業したいとの回答人数は59人(15%)であった。
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Q6 あなたは「起業」に対してどのようなイメージをもっていますか
当てはまるものにチェックを入れてください

5

 起業イメージ(ポジティブ)最多回答人数は、自分の技術やアイデアが試せそう325人であった。

 起業イメージ(ネガティブ)最多回答人数は、失敗したときのリスクが大きそう341人であった。
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Q7 あなたは「起業」という言葉をイメージしたとき、次の項目はあなた
の「起業」の対象として浮かびますか

6

 回答者の「起業」の対象として最もイメージされるのは、ITベンチャー294人(76%)であった。

 大学発テックベンチャーについては、135人(35%)であり半数を下回るとともに、最も回答
数が少なかった。
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Q8 あなたの家族・親戚、知人友人など、周囲に起業家はいますか

7

 周囲に起業家はいるとの回答は25%であり、周囲に起業家はいないとの回答は70%で
あった。
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Q9 ここから、起業家”教育”についてお聞きします
大学で提供されている起業家教育を履修したことがありますか

8

 単位の有無を問わず、起業家教育を履修したことが無いとの回答は364人(94%)であっ
た。
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Q10 あなたは、どんな内容であれば起業家教育に参加してみたい
ですか。参加したい内容すべてにチェックをいれてください

9

 最多回答人数は、起業家からの起業時の経験談を聴く161人(42%)であった。
 Tongaliで実施しているデザイン思考やリーンスタートアップなどの手法の習得と回答した

人数は、72人(19%)であった。
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Q11 あなたは、どのようなメリット・きっかけがあれば起業家教育をより受けてみたい
と思うようになりますか。下記項目から最も当てはまるものを選択してください

10

 最多回答人数は就職に有利になる229人(59%)であった。
 僅差の2位で、就職に有利になる222人(57%)であった。
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Q12 Tongaliプロジェクトについてお聞きします
あなたは、Tongaliプロジェクトをどのくらい知っていますか

11

 初めて聞いた96%、名前だけは聞いたことがある3%で全体の約99%となった。
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Q13 あなたの所属する大学はTongaliプロジェクト参加大学であることを
知っていましたか

12

 所属する大学がTongaliプロジェクト参加大学であることについて、知らなかった99%となった。
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Q14 Tongaliプロジェクトではイベント・セミナーなどを実施しています
これらに参加したり参加を検討したことがありますか

13

 Tongaliの取り組みに参加を検討したことはない381人(98.7%)であり、参加を検討した
ことがあるが参加しなかった3人(0.8%)を合わせると、一度も参加したことがないのは
384人(99.5%)であった。
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Q15 最終質問です。Tongaliプロジェクトでは、起業家支援メニューを提供しています。Tongaliプロジェクトの
起業化支援メニューを見てのあなたの気持ちのうち、当てはまるものすべてにチェックをしてください

14

 ネガティブな評価である難しそう181人(47%)が最多回答であった。
 2番目以降、おもしろそう127人(33%)など、ポジティブな評価が続いた。
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